

Zápis č. 5 z jednání Osadního výboru v Radobyčicích (OV) dne 28. 5. 2019

**Předsedající:** Ing. Petr Baloun

**Zahájení:** 17:30 hod

**Ukončení:** 18:35 hod

**Přítomní členové OV:**

pí Vlasta Dolejší, Mgr. Markéta Jandíková, pí Daniela Langová, p. Jan Novák, Ing. Michal Plzák, pí Jitka Vaštová, p. Miroslav Pitule,

**Omluvena:** pí Alice Wegerová

**Zástupci PČR a MP:**

okreskový strážník p. Michal Matas omluven z důvodu PN, zastupuje str. Petr Malina

Předseda OV konstatoval, že OV je usnášeníschopný.

1. Zahájení – schválení programu

Jednání OV zahájil předseda OV Ing. Baloun. Přivítal přítomné členy OV a seznámil je s návrhem programu, který členové OV obdrželi e-mailem. Návrh byl jednohlasně schválen.

**Program:**

1. Zahájení – schválení programu
2. Určení zapisovatele a ověřovatele zápisu
3. Plnění usnesení
4. Aktuální problematika, různé
5. Usnesení a závěr

2. Určení zapisovatele a ověřovatele zápisu

Předseda OV navrhl zapisovatelkou dnešního jednání OV Radobyčice pí Vlastu Dolejší, ověřovatelem zápisu pí Jitku Vaštovou. Návrh byl jednohlasně přijat.

3. Plnění usnesení

**Usnesení č. 96/2018**

**ukládá předsedovi OV**

prověřit ještě další možnosti zajištění odpočívadla u cyklostezky směrem k Hradišti, která je Plzeňany velmi využívána.

Odpočívadlo bylo instalováno. Předseda OV zajistí k němu lepší přístup zasypaním části příkopu.

Úkol splněn.

**Usnesení č. 107/2018**

**ukládá předsedovi OV**

projednat zpracování a projednání projektu „Rekonstrukce Radobyčická návěs“ s OV a občany, zařazení této rekonstrukce i rekonstrukce ulice K Černicím a Do Luk do zásobárny projektů SVS MP nebo Odboru investic MMP.

Po dohodě s vedením MO P3 ulice K Černicím a do Luk bude na nejbližším zasedání ZMO P3 zařazena do plánu investic. Dle vyjádření předsedy OV bude stav Radobyčické návsi, s ohledem na finanční možnosti, prozatím řešen její opravou.  
Úkol splněn.

#### **Usnesení č. 108/2018**

##### **OV žádá**

o zařazení projektu dobudování infrastruktury v lokalitě Valík do projektů města Plzně. Zároveň žádá o zpracování studie možnosti realizace.

Ulice V Podhájí v Radobyčicích je vedena jako místní komunikace III. třídy a její stávající povrch je v začátku úseku (křižovatka s MK Pod Valíkem) v cca úvodních 200 m zpevněný asfaltobetonovým krytem ve špatném stavu. Ve zbytku úseku je pak povrch místy s rozpadlými zbytky asfaltového krytu nebo nezpevněnými místy s hlubokými výmoly.

Jak již bylo uvedeno v zápisu z dubnového jednání OV, bylo navrženo špatný stav vozovky řešit nahrazením stávajícího povrchu vyřazenými tramvajovými panely. Opravu vozovky možná zajistí SVS MP (s využitím finančních prostředků obdržených z přebytku rozpočtu města Plzně). Oprava by měla být provedena ještě v letošním roce. Pokud se tak nestane opravu převezme MO P3.

Úkol trvá.

#### **Usnesení č. 110/2018**

##### **OV žádá**

zachovat omezení vjezdu nákladních vozidel nad 7,5 tuny i po dokončení rekonstrukce Dlážděné ulice. Zajištění instalace tohoto omezujícího dopravního značení.

Dopravní omezení bude řešeno v přímé souvislosti s plánovanou rekonstrukcí Dlážděné ulice. Rozhodující bude stanovisko PČR. Zástupci MO P3 budou usilovat o zachování omezení vjezdu nákladních vozidel. Předseda OV se zachování zákazu intenzivně věnuje.

Úkol trvá.

#### **Usnesení č. 127/2018**

##### **ukládá předsedovi OV**

projednat s odpovědnými orgány návrh na zvážení bezpečnostního opatření ochrany chodců v Podhájí dle přiloženého mapového podkladu.

Předseda OV požádá o zjištění odhadní ceny betonové vodící stěny podél vozovky včetně výškové úpravy mezi vozovkou a chodníkem.

Úkol trvá.

#### **Usnesení č. 134/2018**

##### **ukládá předsedovi OV**

navázat kontakt s p. Hřebeckým za účelem řešení špatného stavu okolí objektu bývalé samoobsluhy, dnes objektu sloužícímu k podnikání (padající omítka, schody, zábradlí).

Předseda OV jednal s p. Hřebeckým, ten ani sníženou prodejní cenu pozemku neakceptuje. Na základě této skutečnosti se připravuje další schůzka za účasti stavebního technika.

Úkol trvá.

#### **Usnesení č. 12/2019**

##### **ukládá předsedovi OV**

projednat opakovaný požadavek na instalování košů na psí exkrementy v obci.

MO P3 již obdržel návrhy ze všech okrajových částí, instalace bude obratem objednána.

Úkol trvá.

**Usnesení č. 22/2019****navrhuje**

instalaci panelů v ulici V Podhájí v navržené „variantě A“ SVSMP – celý rozsah komunikace v zastavěné části.

Úkol splněn – pokračování úkolu viz usnesení č. 108/2018

**Usnesení č. 23/2019****ukládá předsedovi OV**

požádat PMDP o prověření přetíženosti ranních a odpoledních spojů linky MHD č. 32 (7,21 a 7.34 hod z Radobyčic a 13.15 a 14.00 hod do Radobyčic), z důvodu nové výstavby v obci.

Odborem dopravy a životního prostředí ÚMO P3 bylo ve spolupráci se PMDP provedeno šetření vytížení spojů linek MHD č. 23 a 32 v době od 4. 5. do 17. 5. 2019. Bylo zjištěno, že až na výjimku odpovídá nabízená dopravní kapacita, včetně intervalu, poptávce. Jako důvod problému, proč dochází k tomu, že se pocitově nevejde do autobusu 56 lidí, což je komfortní kapacita 12 metrového autobusu (kapacita deklarovaná výrobcem je dokonce 95 osob), je skutečnost, že cestující nepostupují dále do vozu, zdržují se v prostoru dveří a hlavně děti si nechávají tašky na zádech. Dle stanoviska Odboru DaŽP ÚMO P3 na základě provedeného šetření a zjištěných hodnot není momentálně důvod posilovat provoz linky MHD č. 32.

Předseda OV ověří na základě připomínky, zda obsazenost školních spojů autobusu linky MHD č. 32 byla posouzena i po nástupu cestujících v zastávkách V Zahradách a U hřbitova. V měsíci září, s ohledem na novou výstavbu v obci, bude požádáno o opakované šetření obsazenosti autobusových spojů.

Úkol trvá.

**Usnesení č. 24/2019****ukládá předsedovi OV**

požádat vedení obv. služebny MP Bory o zajištění dohledu v ulicích Slunná a Vilová (po dobu využívání těchto ulic jako objízdné trasy) v době odjezdu ranních spojů MHD č. 32 využívaných školáky.

Městský obvod ve spolupráci se služebnou MP Plzeň – Bory, zajistil v době odjezdu školních spojů autobusů z Radobyčic přítomnost „dopravního asistenta“. Občany je jeho práce velmi kladně hodnocena. OV bude bezpečnostní situaci i nadále sledovat.

Úkol trvá.

**Usnesení č. 25/2019****ukládá předsedovi OV**

na koordinační schůzce s PČR projednat omezení povolené rychlosti v ulici K Černicím z důvodu snížení hlučnosti.

Úkol trvá.

**4. Aktuální problematika, různé**

Předseda OV informoval přítomné o stížnosti obyvatel Slunné ulice adresované starostovi MO P3. Občané si stěžují na využití této ulice jako objízdné trasy při výstavbě kruhového objezdu. Dle jejich vyjádření: „Život se u této vozovky vylučuje s civilizovanými podmínkami na živobytí ve městě“. Upozorňují na nemožnost a nebezpečnost vyjetí a zjetí s vozidlem na soukromý pozemek. Žádají o řešení dané situace a sdělení, jakým způsobem bude problém řešen.

Pí Martínková, prostřednictvím členky OV Mgr. Jandíkové, upozornila na uschlou lípu u posledního domu v Litické ulici. Obávala se případného pádu stromu na její zahradu, nemovitost.

Dle vyjádření Mgr. Jandíkové po důkladném zalití lípa následně obrazila.

Pan Klůs z Břízové ulice si stěžuje na prorůstání zeleně ze soukromých zahrad, které brání průchodu po chodníku v této ulici.

Předseda OV požádal Odbor DaŽP ÚMO P3 o výzvy na odstranění zeleně příslušným vlastníkům nemovitostí. Předseda OV upozornil, že tyto výzvy jsou poměrně obtížně vymahatelné a lepší by byla dohoda mezi obyvateli/sousedy dané ulice.

Mgr. Jandíková byla občankou Radobyčic dotázána, zda je někde možné nahlédnout do studie rekonstrukce Dlážděné ulice. Dotaz byl ve vztahu k loňskému kácení stromů.

Dle předsedy OV je možnost nahlédnout do materiálu na Odboru investic MMP. Stromy byly káceny zejména z důvodu rozšíření komunikace vybudováním dlouhodobě požadované nové autobusové zastávky Sportovní (směr Bory) a realizace vozovky a chodníku dle norem požadovanými šířkovými a směrovými parametry. Členové OV obdrželi v papírové podobě koordinační situaci projektu na probíhající rekonstrukci. Obdrží jej ještě e-mailem. Z důvodu lepší informovanosti občanů Radobyčic bude vytištěná koordinační situace projektu umístěna do vývěsních skříněk.

Přítomný zástupce MP, služebny Bory, informoval přítomné o uskutečněné kontrolní akci na dodržování zákazu vjezdu vozidel nad 3,5 tuny do obce. Akce se konala ve spolupráci s vedením MO P3 a trvala 2,5 hodiny, bylo zkontrolováno všech 8 projíždějících nákladních vozidel, které nepatřily ke stavbě. Zákaz porušilo pouze jedno vozidlo. Řidiči byla udělena pokuta. Kontrolní akce bude opakována. Přes obec jezdí zejména nákladní vozidla stavby.

Mgr. Jandíková pozvala přítomné na akci pro celou rodinu - Putování za pohádkou 2019, která se koná v sobotu 15. června. Startovat je možné mezi 14:00 a 15:30 hod z Podhájí - na louce za mostem. Trasa je cca 2,5 km dlouhá. Cílem je tradičně areál místní sokolovny - Sportovní ulice. Nebude chybět malování na obličej. Od cca 17 hodin zde předvede městská policie ukázkou práce psavoda.

## 5. Usnesení a závěr

Hlasování o návrhu usnesení:

pro: 8

proti: 0

zdržel se: 0

Návrh usnesení byl jednohlasně přijat.

Předseda OV: Ing. Petr Baloun

Zapsala: Vlasta Dolejší

Ověřovatel zápisu: pí Jitka Vaštová

Usnesení z 5. jednání OV Radobyčice dne 28. 5. 2019**Usnesení č. 26/2019**

**schvaluje**  
navržený program 5. jednání OV Radobyčice.

**Usnesení č. 27/2019**

**schvaluje**  
Vlastu Dolejší zapisovatelkou 5. jednání OV Radobyčice, pí Jitku Vaštovou ověřovatelem zápisu.

**Usnesení č. 28/2019**

**bere na vědomí**  
stížnost občanů Slunné ulice, adresované starostovi MO P3, ve věci neúnosné dopravní situace v této ulici. Z důvodu výstavby kruhového objezdu v obci je touto ulicí vedena objízdná trasa.

**Usnesení č. 29/2019**

**ukládá předsedovi OV**  
na Odboru dopravy a životního prostředí ÚMO P3 zabezpečit projednání stížnosti na prorůstání zeleně ze soukromých pozemků, které brání průchodu po chodníku v Břízové ulici.

**Usnesení č. 30/2019**

**bere na vědomí**  
informaci MP, služebna Bory, o uskutečněné kontrolní akci ve věci dodržování dopravního omezení projíždějícími nákladními vozidly.

**Usnesení č. 31/2019**

**bere na vědomí**  
informaci Mgr. Jandíkové o akci - Putování za pohádkou 2019, která se koná v sobotu 15. června.

**Usnesení č. 32/2019**

OV vyslovuje poděkování vedení MO P3 a MP, služebně Bory, za zajištění bezpečnosti dětí v době odjezdu školních spojů MHD z obce za pomoci dopravního asistenta. Občané jeho práci hodnotí velmi kladně.





